



Miskolc Megyei Jogú Város - Bolgár Nemzetiségi
Önkormányzat
3525 Miskolc, Városház tér 8.
Telefon: 20/961-8797, FAX: 46/411-425

MISKOLC MJ. VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATAL

BNÖ/0011.2021.

Pénzügyi Osztály
részére

Miskolc
Városház tér 8.
3 5 2 5

Tárgy: Tájékoztató

Tisztelt Cím.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat az idén rendezte meg első alkalommal a Bulgária Függetlenségének napját „1908. Szept. 22. „ebből az alkalomból rendeztük ezt a programot.

A rendezvény két napos volt

A megemlékezés helyszínei a következők voltak .

1. Okt. 09.indultunk Miskolcra úti célunk első állomása a Hortobágyi nemzeti park .itt megismerhettük a Hortobágy gazdag élő világával. a Máta Ménes lovas kocsis túra keretében ...
Itt láthattuk fekete bivaly csordát. racka juhokat, Szürke marhákat mangalica sertés nóniusz lóvakat ,majd egy nagyon szép lovas bemutatóval fejeződött be a program.
Bolgár honfitársainknak nagy élmény .volt.
Majd ezt követően kóstolhattuk meg a magyar ételgasztronómia remekeit a Kelenclyukú híd szomszédságában lévő régi csárdában.

Ebéd után indultunk tovább Balmazújváros felé, a város központjában tekintettük meg a klasszicista stílusban épült Semsey kastélyt. XVIII -XIX. században.

Ezt követően néztük meg a Mihalkó család kalapgyárát és a múzeumát ahol láthattunk bárány gyapjából készült különböző kalapokat ,pásztor, hortobágyi ,kiskunsági, polgári és paraszt süvegeket ,kalapokat.

Ezt követően a szomszédos házban csodálhattuk meg Csege József László 1965. óta gyűjtött különféle híradástechnikai eszközöket. Mára csaknem 800. darabos kollekcióval rendelkezik. A legrégebbi rádió 1925. ben. majd egy hangszóró 1921. Amerikában készült.

Ezt követően indultunk szállás helyünkre Hajdúszoboszlóra. szállásunk a nemrég felújított

Délibáb Hotelben volt ahol fél panziós ellátást kaptunk.

2. Második napunkat Hajdúszoboszlói autóbuzos városnézéssel kezdtük Magyarország legnagyobb legismertebb fürdő városa gyógyfürdőiről vált híressé.

A következő állomásunk az ország második legnagyobb városa Debrecen „idegen vezetőnk segítségével gyalogos belvárosi sétát tettünk.

Megtekinthettük a Református nagy templomot az első templom a XIII. században építeték majd ezt követte régi templom ,1802. ben leégett ezért újat kellett építeni a város református hívei számára .

1849. -ben itt olvasta Kossuth Lajos a Függetlenségi Nyilatkozatot.

Ezt követően tekintettük meg a református kollégiumot a város a város a fő oktatási intézményét.

A kollégiumban az évek során Magyarország fontos alakjai töltötték itt diák éveiket.

Pl. Ady Endre, Arany János, Móricz Zsigmond, Csokonai Vitéz Mihály ,Szabó Magda itt írta meg a kollégiumi évek alatt az Abigél című könyvét ezért ma téren láthatjuk szobrát.

Sétánk során láhattuk Megyeházát ,Városházát .Csokonai színházat ,Déri múzeumot ,nagy élmény volt számunkra .

Majd buszra szálltunk ebédelni indultunk a város központban lévő étterembe ahol a már előre egyeztetett időpontban vár ránk minket a Debreceni Bolgár Önkormányzat Elnök asszonya és a helyettese.

A csoportunk véleménye alapján nagyon kellemes kötetlen beszélgetés alakult. ki köztünk Ugyanis utasaink hetven százaléka bolgár volt ,es azon a barátai akik egész évben segítik munkánkat.

Vendégként kirándulásunkon megtisztelt jelenlétével benűnket a M.M.J. város Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke és M.M.J. város Szlovák Önkormányzat elnöke is.

A kirándulásunkon részt vett még M.M.J. város nemzetiségi referense is,a teljes létszám 20. fős volt.

Ébéd után tekintettük meg a Debreceni Egyetemet és környékét csodálatosan szép szökőkutakat és szobrokat .ezt követően sétáltunk át a szemközti Békástóhoz kellemes séta után ismét buszra szálltunk és elindultunk Hajdúböszörmény irányába.

Itt rövid autó buszos városnézés után indultunk haza felé .és 18. óra körül szerencsésen megérkeztünk.

Megköszöntük idegen vezetőnk nagyon magas színvonalú munkáját elköszöntünk gépkocsi vezetőtől és utasainktól.

A rendezvény szigorúan a járványügyi szabályok betartása mellett rendeztük meg.

Üdvözlettel:

Miskolc, 2021.Október .12..

Valcsev Ivanov János
elnök